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Megkezdődött a csatornaépítés



A világ igen sok országában ünneplik
a tél végét, a tavasz közeledtét ősi hie-
delmeken alapuló zajos mulatságokkal,
vigalmakkal. Azt gondolták, hogy az
ijesztő jelmezekkel elűzik a telet, a hi-
deget és a rosszat.

Túl az első félév nehéz tananyagán,
a téli szünet szeretetteljes családi ün-
nepein, az örömöt és mosolyt csalogató
tavaszi napsugár megérkezése előtt, a
lelkünkben már ünnepeljük az eljö-
vendő tavaszt, itt az Andreettiben. 
A farsang szó hallatán már a jelmezes

felvonulás előtt sok nappal lázas ké-
szülődésben vannak a gyerekek és a ta-
nító nénik is. Mindenki azon okosko-
dik, milyen öltözék, álarc, maszk lenne
a számára legmegfelelőbb. A lányok és
fiúk egymást szinte túlharsogva szipor-
káztatják kedves, harsány, néha vad, de
igen fantáziadús ötleteiket. Díszítjük a
termet, gyártjuk az álarcokat, boszor-
kánylépcsőket... Két héttel előtte ösz-
szeülnek a tanítók, kidolgozzák a far-
sang forgatókönyvét. Minden teendő-
nek van felelőse: a tornaterem
be ren dezése, a hangosítás, a belépője-
gyek, tombolák árusítása, a szendvi-
csek elkészítése stb. Ez egy igazi csa-
patmunka, a sok készséggel segítő szü-
lővel együtt.

Az osztályok közben már lelkesen
próbálnak a nagy eseményre. A masz-
kabál napjának délelőttjén minden a
helyére kerül, a székek, a zsűri asztala,
a dekoráció. A gyerekek olyan lázban
égnek már délelőtt, hogy jobban tesz-
szük, ha nem aznap szeretnénk megta-
nítani a napi anyagot. Bár szerintem
azon a bizonyos napon, melyet már
annyira vártunk, nem is akarjuk...

Ilyenkor délután három óra körül olyan
belül nevetős hangulatba kerül az
ember lánya, ha végigmegy a folyosón.
Ott egy nyúl, errébb egy királykisasz-
szony, melyet éppen egy múmia kerget.
A farsangi felvonulás egyik csúcs-
pontja, amikor megjelennek az első-
sök. Az itt-ott fogatlan pókember és ta-
vasztündér mindenkit mosolyra kész-
tet. De ők már igazán nagyok lesznek
egyébként is, hiszen igazi iskolássá
avatjuk őket. A szereplők a felvonulás
után a büfében kínált ízlésesen elkészí-
tett és egészséges finomságokból, a
szülők által felkínált süteményekből
válogathatnak.

Az eredményhirdetést a tombolázás,
táncolgatás követi. Sok-sok öröm és
meglepetés! Mert kapni olyan jó!
Aztán még az is csodás, nekünk min-
denképp, hogy az elfáradt pókemberek
és a maszatos, kissé elhasználódott ru-
házatú hercegkisasszonyok sem akar-
nak még hazamenni...

Ne szomorkodjatok, jövőre is együtt
maszkabálozunk!

Tanító nénik

ALMAVÁSÁR!!!
a Sóskút Fruct Kft.‐nél 

(volt Állami Gazdaság, Sóskút, Orgona u. 12.)

IDARED 80 Ft/kg
Hétfőtől–péntekig 7–14 óráig

Vásárlás a Hűtőházban. Érdeklődni lehet: 06‐23‐348041

Maszkabál az Andreettiben
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2015. február

Születések

Domahidy Blanka, 2014. 12. 03., 
édesanyja neve: Horváth Lilla

Tomcsányi Flóra Judit, 2015. 01. 05., 
édesanyja neve: Ancsin Judit

Heidt Tamás, 2015. 01. 12., 
édesanyja neve: Szécsi Judit

Paulik Márk, 2015. 01. 15., 
édesanyja neve: Antal Anett

André Amira Barbara, 2015. 02. 03., 
édesanyja neve: André Barbara

Házasságkötések:

2015. február 14.  Rebbenszki Gábor és  Varga Judit
Viktória

Halálesetek:

2014. november
Dr. Ambrus Márta Mária (1956)
Mihalicza Jolán Erzsébet (1956)
Kerezsi Mihályné, 

szül.: Gajárszki Mária (1940)

2014. december
Melis János (1953)
Pluhár Orbánné, 

szül.: Novoszádi Katalin Erzsébet (1926)
Kovács Istvánné, szül.: Kovács Brigitta (1939)

2015. január
Koszta György Andor (1931)
Molnár József (1954)
Kostyánszki Csaba (1968)
Németh Jánosné, 

szül.: Badacsonyi Jozefa (1929)
Muszula Istvánné, szül.: Paulik Mária (1936)
Kovács Zsoltné, szül.: Császár Erika (1969)
Dr. Fáklya Csaba Endre (1944)
Perczel Zoltán Nándor (1937)

Változások a szociális ellátásokban

A szociális ellátásokról és a szociális igazgatásról szóló
1993. évi III. törvény március 1-jén jelentős mértékben
változik. Ennek megfelelően az ellátásokban is jelentős
változások várhatók. 

Az aktív korúak ellátása (foglalkoztatás helyettesítő
támogatás és a rendszeres szociális segély) jegyzői ha-
táskörből a Járási Hivatalhoz kerül át. Az Érdi Járási Hi-
vatal ügyintézője minden hétfőn délelőtt személyesen át-
veszi a Járási Hivatalhoz címzett kérelmeket.

A korábbi ellátások közül megszűnik az önkormány-
zati segély, a méltányossági ápolási díj, a lakásfenntartási
támogatás és a méltányossági közgyógyellátás. 

Új ellátásként a települési támogatás lép a korábbiak
helyébe, melyek részletes szabályait a helyi rendelet tar-
talmazza majd.

A képviselő-testület a szociális ellátásokról szóló helyi
rendeletet a február 24-ei ülésén elfogadta. A helyi ren-
deletről bővebb tájékoztatást a község honlapján, az ön-
kormányzati hirdetőn kaphatnak, valamint a Sóskúti Hír-
adó következő számában olvashatnak majd.

Önkormányzat

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a rászoruló csa-
ládok nevében a Habsburg Eilika Alapítványnak a közel
1000 üveg bébiétel adományért.

Önkormányzat

Ezúton meghívom Önt és családját 2015. március
13-án (pénteken) 17:00 órakor az Andreetti Károly
Általános és Művészeti Iskolába a március 15-ei meg-
emlékezésre és az azt követő koszorúzásra az 1848-as
emlékműhöz, valamint az Andreetti-napok megnyitó-
jára.

Az ünnepi műsort az iskola 4. osztályos tanulói adják
elő, fellép a Sóskúti Fúvószenekar

König Ferenc
polgármester

Anyakönyvi hírek Március 15-ei 
megemlékezés
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Megkezdődött a csatornaépítés

Sokan tapasztalták már, hogy megkezdődött a csatornaépí-
tés. Sokakban felmerült a kérdés, hogyan kerültek elő a
munkagépek ilyen hirtelen, miért nem volt előzetes értesítés
az önkormányzattól? Sajnos nekünk is nagyon hirtelen volt
ez, de várni nem lehetett már. Tavaly szeptember óta küz-
döttünk az engedélyekért. Többször leírtam már, de újra
hangsúlyozni kell: nem tudtuk hamarabb megkérni az enge-
délyeket, mint szeptember vége. Az uniós támogatásra kötött
szerződésben a magyar döntéshozók előírták az önkormány-
zatnak, az ún. „Sárga FIDIC” szerinti eljárást. Ez azt jelenti,
hogy a kivitelező kiválasztásának közbeszerzési eljárása
során versenyeztetni kellett a technológiákat is. Vagyis az
engedélyezési terveket a kiválasztott kivitelezőnek kellett
elkészítenie. A miénk egy beruházás tisztítóval és vezeték-
rendszerrel, ezért ez az előírás a teljes rendszerre vonatko-
zott. A kivitelezőt a második eljárás eredményeként végül
tavaly sikerült kiválasztani. A szerződést 2014. szeptember-
ben köthettük meg. A kivitelező az augusztusi eredményhir-

detés után, de még a szerződéskötés előtt saját kockázatára
elkezdte a tervezést, így szeptember végén sikerült benyúj-
tani az engedélykérelmeket. A részletekkel nem untatom a
tisztelt Olvasót, de külön érdekességként megjegyzem, hogy
erre az egy beruházásra négyféle engedélyezési eljárást kel-
lett külön-külön megindítani. Külön a tisztító épületére,
külön a medencékre, külön a vezetékrendszerre és még egy
környezetvédelmi hatósági eljárásra is szükség volt. Ezt úgy
kell elképzelni, mintha egy lakóház építésénél külön kellene
engedélyt kérni az alapra, külön egyet a falakra, a tetőre és
egy negyediket például a fürdőszoba kialakítására. Az eljá-
rások különböző okokból elhúzódtak. Pont ebben az idő-
szakban szervezték át a vízügyi hatóságot, a régészeti inté-
zetet. Az egyik állami szervtől két és fél év után csak egy
feltételes hozzájárulást sikerült szereznünk. Végül idén feb-
ruárban kaptuk meg az utolsó engedélyt. A véghatáridő az
EU-s elszámolás miatt viszont nem változott! Szeptember-
ben próbaüzemet kellene indítani. Emiatt haladéktalanul
meg kellett kezdeni a munkát. 

Tisztelt Sóskútiak! A kivitelező által készített és eljuttatott
tájékoztató részletes és érthető. Kérem, minden szóra figyel-
jenek! Amelyik utcában megkezdik a munkát, ott néhány hét
alatt be is fejezik, de ha csak valami különleges probléma
(pl. nagy kiterjedésű és kemény szikla) nem merül fel, egyet-
len utcaszakasz sem lesz nyitva sok napon át. Ahogy a tájé-
koztatóban szerepel, igyekeznek biztosítani a közlekedést.
Az eddigi néhány napos tapasztalat ezt igazolja is!

A pályázat keretében vállaltuk, hogy részletes írásos tájé-
koztatót készítünk és juttatunk el mindenkihez. Ebben vala-
mennyi fontos tudnivaló benne lesz. De a gyors munkakez-
dés miatt ez csak késve, a közeljövőben készül el. A kivite-
lező cég helyi képviselője személyes ügyfélfogadást is vál-
lalt. Hétfőn késő délután lehet majd őt megtalálni a Község-
házán. A többi napokon a problémákat, kérdéseket a hivatal
munkatársai felé lehet jelezni, akik azonnal továbbítják az



építőknek. Az első hétfői fogadásról az önkormányzat hon-
lapján és telefonon tudunk információt adni. 

A munka első szakaszában megépül az utcai vezeték és a
lezárt csatlakozócsonk (házi beállás). Ennek helyét minden
ingatlantulajdonossal külön egyeztetni fogják az építők. 
A rákötés majd csak hónapok múlva lesz lehetséges, amikor
elkészül a tisztító is. A lakások és a beállás összekötését jó-
váhagyott terv alapján lehet megtenni. A tervezés menetéről
is olvashatnak majd a tájékoztatóban. 

Egy nagy előnye mindenképpen van ennek a gyorsított
menetnek. Igaz, hogy a falu teljes területe munkaterület lesz,
de ha sikerül tartani a tervet, akkor mindössze hat-nyolc hó-
napig, és egy-egy utcacsoport csak néhány hétig.  Feszített
az ütemterv. A csatornázás sikere mindenkitől türelmet,
megértést, együttműködést igényel. Az önkormányzattól, az
építőktől, a tervezőktől, a csatornatársulattól és legfőképpen
a lakóktól. A magunk részéről mindent megteszünk, amit
lehet, amire képesek vagyunk. Sőt igyekszünk ennél is töb-
bet tenni! Hamarosan jelentkezünk a minden részletre kiter-
jedő tájékoztatóval és az önkormányzat honlapján is igyek-
szünk folyamatos tudósításokkal tájékoztatni az építés elő-
rehaladásáról.   

dr. Újházi Miklós
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Óvodai hírek

Januárban lezajlottak a szülői értekezletek, a programokat
az óvónénik megbeszélték a szülőkkel. 

Családi délelőttök az óvodában: 
Anyák napja: április 30. 

Sport nap: május 22. 
Ezeken a napokon szívesen látjuk a szülőket, nagyszü-

lőket, hogy egy kellemes délelőttöt tölthessenek el nálunk
a gyerekekkel közösen!

Szeptemberre elkészültek a tanmenetek, ame-
lyekben részletesen leírtuk terveinket a tan-
évre nézve. Ebben a gyermekek életkori sajátosságainak
megfelelő kulturális, technikai, közösségformáló és sport-
foglalkozásokat gyűjtöttük össze. Ezek a foglalkozások a
hét minden napján megjelennek, természetesen a házi fel-
adatok elkészítése és ellenőrzése után. A gyerekek együtt-
működőek és részt vesznek eme tevékenységekben. 

A kulturális foglakozások keretein belül zenét, mesét
hallgatnak, drámajátékokat játszanak. A technikai foglal-
kozásokon az ünnepekhez, évszakokhoz, időjáráshoz és a
tanévhez kapcsolódó szebbnél szebb alkotások születnek.
A sporttevékenység ettől az évtől duplázódott meg és heti
két alkalommal szerepel a terveinkben, aminek a gyerekek
örülnek a legjobban. Mi, tanítók pedig nagy hangsúlyt fek-
tetünk a szabad levegőn való tartózkodásra és játékra.

Havonta egy alkalommal rendezünk mini játszóházat,
amikor a gyerekek öt helyszínen alkothatnak, játszhatnak,
vagy éppen mozoghatnak választásuk szerint. Ezek a pén-
teki napok örömben telnek, és boldog hetet zárhatunk le
velük.

Csoma Bernadett
tanító néni

Tartalmas délutánok 
a napköziben

„Egy szál virág, egy gyertyaláng,
Egy fénykép, amin mosolyogsz ránk.
Emléked örökké itt van velünk,
Amíg élünk, te is itt élsz velünk.”
„Téged elfeledni nem lehet,
Csak letörölni az 
Érted hulló fájó könnyeket.”

Szívünk örök fájdalmával 
emlékezünk 

Búcsúzik Melis Jánostól felesége



Sóskút Község Önkormányzata pályázatot hirdet gyepmes-
teri tevékenység ellátására Sóskút község belterületén

A pályázat kiírójának adatai: 

Kiíró megnevezése: Sóskút Község Önkormányzat 
Címe: 2038 Sóskút, Szabadság tér 1.
Adószám: 1573023-2-13
Telefonszáma: 06-23-560-560, 06-23-348-050
Faxszáma: 06-23-348-062
E-mail címe: soskut1@t-online.hu
Képviseli: König Ferenc polgármester

A pályázat célja:

Az önkormányzat kötelező feladatának ellátása - az állatok vé-
delméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48./A
§ (3) bekezdésében meghatározott feladat ellátása, a település
belterületén a kóbor állatok befogása, továbbá, hogy a település
biztosítsa, hogy a gazdátlanul kóborló ebek ne veszélyeztessék
a település lakosainak testi épségét és egészségét.

Pályázati feltételek:

A pályázó
1. A gyepmesteri tevékenység ellátása, kóbor ebek össze-

gyűjtése és elszállítása, a jogszabályoknak megfelelő
tárolása, állati hullák (kedvtelésből tartott kisállatok)
összegyűjtése, ártalmatlanítása. 

2. A pályázónak rendelkeznie kell az 1. pontban megha-
tározott szolgáltatás ellátásához szükséges szakmai ké-
pesítéssel vagy szakszemélyzettel, valamint a jogsza-
bályi előírásoknak megfelelő telephellyel. 

A pályázatnak tartalmaznia kell:

1. A pályázónak rendelkezni kell a telephelyre vonatkozó
érvényes hatósági engedélyekkel, melyeket a pályázat-
hoz szükséges csatolni.

2. A befogott állatok elszállítására, elhelyezésére, tartá-
sára, megfigyelésére vonatkozó leírást, hogy azt milyen
módon tudja ellátni. 

3. Előnyt élvez a pályázat elbírálása során, amely pályázó
képes alkalmanként, jelzés esetén elvégezni az állati
hullák összegyűjtését és ártalmatlanítását, valamint vég-
rehajtani esetileg a hatósági döntések alapján vagy la-
kossági bejelentéseknek megfelelően az ebek befogását,
elszállítását, megfigyelését. 

4. Előnyt élvez az elbírálás során a pályázó által megadott
legalacsonyabb ár.

A pályázatok benyújtásának helye, módja:

1. A pályázatokat a Sóskút Község Önkormányzat Község-
házának Titkárságán lehet benyújtani. (2038 Sóskút,

Szabadság tér 1.) a Községháza nyitvatartási idejében.
2. A pályázatokat lezárt borítékban két példányban a fenti

címen a határidő letelte előtt kell benyújtani. A pályá-
zatot a kiíró átadás-átvételi jegyzőkönyvvel veszi át.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2015. március 16. (hétfő) 16:00 óra

A pályázat dokumentumai:

1. A pályázó gazdasági társaság, úgy a hatályos Társasági
Szerződés vagy Alapító Okirat, cégkivonat, aláírási
címpéldány 

2. APEH- és önkormányzati igazolások a közterhek meg-
fizetéséről (eredeti példányban), továbbá a pénzintézet
nyilatkozat hitelkeret rendelkezésre állásáról. 

3. Amennyiben a pályázó gazdasági társaság, úgy nyilat-
kozat arról, hogy végelszámolás alatt nem áll, vagy el-
lene indított csőd-, illetve felszámolási eljárás nincs fo-
lyamatban (eredeti példányban) 

4. A telephely rendelkezésre állását igazoló iratok

A bírálati szempontok a pályázatok elbírálása során

Műszaki és szakmai alkalmasság
Érvényes ajánlat esetén az összességében legkedvezőbb

ajánlat kiválasztása

Az eredmény megállapítása és a döntés közlése:

1. Az eljárás nyertese az, aki a kiírásban foglalt szempon-
toknak, összességében a legmegfelelőbb ajánlatot tette.

2. Az eljárás eredményére vonatkozó döntést az elbírálást
követő 30 napon belül kell meghozni, és azt követő leg-
feljebb 15 napon belül írásban kell közölni valamennyi
pályázóval.

Szerződéskötés

1. A megkötendő szolgáltatási szerződés tartalmát a közzé-
tett feltételek, illetve a legjobb pályázó ajánlata alapján
alakítja ki a pályázat kiírója. A szerződést az ajánlat elbí-
rálásáról történt értesítéstől számított lehető legrövidebb
időn belül kötik meg egymással a szerződő felek. 

2. A pályázat kiírója az eredményhirdetést követően elkészíti
a szerződéstervezetet, és gondoskodik annak megkötéséről. 

3. Ha az eljárás nyertesével a szerződés megkötése a szer-
ződéskötésre nyitva álló határidőben meghiúsul, vagy
a szerződés aláírása után a legjobb Pályázó a szerződés
létrejöttéhez vagy hatálybalépéséhez szükséges feltéte-
leket – az előírt módon és időben – nem teljesíti, úgy a
kiíró jogosult a soron következı helyre rangsorolt pá-
lyázóval azonos feltételek mellett szerződést kötni.

Sóskút, 2015. február

6 Sóskúti Híradó – 2015/1 Információk

Pályázati felhívás



Még alig csengett le a tavalyi év prog-
ramokban bővelkedő szakasza, zene-
karunk már a következő műsorokra
készül. Mielőtt azonban kitérnék
ezekre, szeretnék beszámolni leg-
utóbbi hangversenyünkről, amely
2014. karácsonyának előestéjén zaj-
lott. Mint mindig, most is kedves ven-
déglátóink, az Andreetti Károly Álta-
lános és Művészeti Iskola vezetői és
dolgozói segítségével lehetett teljes az
ünnep. A fantasztikus díszletek, ame-
lyek kezük munkáját dicsérik, egyre
szebbek és megkapóbbak. Ebben a
remek környezetben igazán felemelő
volt látni az egyre csak növekvő lét-
számú kedves közönségünket. Talán
nem közhely a részemről, ha leírom:
nem múlik el ünnep, hogy vendégeink
közül ne jegyeznék meg számlálatla-
nul e néhány szót: „Nekünk a Sóskúti
Ifjúsági Zenekar koncertjével veszi
kezdetét igazán a karácsony!” Jól esik
ezt hallani, mert érzem, hogy lelkiek-
ben is sikerül közelebb hozni egymás-
hoz azt a több száz embert, aki meg-
tisztel minket! Igyekszünk is ilyenkor
minden műfajt megszólaltatni. 

Ezen a hangversenyen zeneszóval
masíroztunk be a terembe a publikum
tapsa kíséretében. Komolyzenék,
könnyű műfajok, ismert és ismeretlen
zenék követték egymást, mint mindig.
De álljunk is meg az úgynevezett isme-
retleneknél! Talán ez a legszebb fel-
adat: olyan műveket bemutatni, ame-
lyeket máskülönben nem hallgatna
meg a nagyérdemű magától, de a köz-
reműködésünkkel becsempészhetjük a
szívekbe ezeket a dallamokat is. Igaz,
hogy a mi fejlődésünkhöz is szüksége-
sek ezek a kevésbé hallgatott melódiák,
de micsoda nagyszerű érzés, amikor a
zenészek és a közönség együtt fejlesz-
tik zenei ízlésvilágukat. Jó ilyenkor
hallani: „Otthon is megkerestem ezeket
a műveket! Nem is hittem volna, hogy
ilyen gyöngyszemek is léteznek!” Jó
ezt is hallani, mert ebből láthatjuk,
mekkora szükségünk van a zene vará-
zsára! Hát még, ha a lelkében zenével
megérintett azt is hozzáteszi: „Jövőre

nem akarjátok ezt és ezt a
művet bemutatni?” Ezt csodát
megéljük minden egyes alka-
lommal, ezért nem is vagyunk
restek és gőzerővel készülünk a
következő megmérettetésre, a
tavaszi koncertre. Időpontja
már kitűzésre került: 2015. áp-
rilis 25. Sok szeretettel várunk
akkor is mindenkit! 

Addig pedig álljon itt néhány
dátum, amely a tarsolyunkban
van már: február 21-én a Szlo-
vák Önkormányzat által szerve-
zett Trubelka Fesztiválon lé-
pünk fel, majd a nemzeti ünnep
alkalmából szolgáltatunk zenét
március 15-e tiszteletére. Ápri-
lis 18-án pedig a Sóskúti Lovas
és Élménypark Tavaszköszön-
tőjén közreműködünk. Addig
pedig kitartóan gyakorolunk,
hogy ismét méltók legyünk kö-
zönségünk tapsára! 

Bár biztosra vesszük, nagyon sok
sóskúti könyvespolcon ott áll már az
könyv, amely 20 éves jubileumunk al-
kalmából jelent meg, de ha mégsem,
ismerős zenészeinknél beszerezhető! 
E kiadvány megvásárlásával segíthet-
nek nekünk mindennapjaink anyagi
helyzetének javításán. Aki pedig
adója 1 százalékát ajánlaná fel szá-
munkra, szintén nagy szívességet
tehet, hiszen ez az adomány is mindig
jó célokat szolgál. Az idén például az
előző év jó gazdálkodásának és ezen
adóforintoknak köszönhetően négy
év után újra elmehetünk majd hőn

áhított zenei táborunkba, Kemencére!
Ezt a nyári tábort már a felnövekvő
generáció is nagyon várja, akik eddig
csak élménybeszámolókat hallhattak
a fantasztikus nyári kalandról. Nagy
öröm, hogy egyre több ifjú zenész ké-
szül a zenekari tagságra. Itt vannak a
próbákon, fejlesztik magukat az ott-
honi gyakorlással és a zeneórákra
való felkészüléssel. Szívből drukko-
lunk nekik, hogy egyre többet és töb-
bet kaphassanak a zeneszeretetből,
amely reméljük, elkíséri őket az élet-
ben!

Kaszás Sándor
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Fúvósélet 2015

Tisztelt adózó állampolgárok!

A Sóskúti Fúvószenei Egyesület ezúton szeretné köszönetét kifejezni mind-
azok felé, akik adójuk 1%-val a Sóskúti Ifjúsági Zenekart támogatták. Az így
befolyt 457 761  Ft-ot a zenekar fenntartására, rendezvényeink lebonyolítására,
valamint nyári zenei táborunkra fordítjuk. Kérjük, hogy az idei rendelkezé-
sükben ismét egyesületünket nevezzék meg kedvezményezettként! 

Adószámunk: 18683655-1-13
Tisztelettel és köszönettel az egyesület és a zenekar tagsága nevében: 

Kaszás Sándor elnök, Kovács András titkár



Január 8. Beszámoló a 2013-as évről
Megtartottuk beszámolónkat a 2013. évben elvégzett mun-
káról, megtárgyaltuk és elfogadtuk a 2014. év programjait,
feladatait.

Február 8. Farsang
Ismét jó hangulatú jelmezes farsangot rendeztünk.

Március 14. Koszorúzás

Április 25–27. Kiscsősz – tánctábor
A hosszú hétvégén a Váli Bíbor néptáncosokkal együtt Lő-
rincz Horti és Kovács Norbi vezetésével mezőségi táncot ta-
nultunk. Közben remekül éreztük magunkat, megnéztük
Nagy László szülőházát, felmentünk a Somlyóra, ahol
remek bort kóstolhattunk.

Május 31. „Három falu két keréken”
Pusztazámor volt a vendéglátó, 2015-ben Tárnoké lesz a
rendezvény joga, ránk majd 2016-ban kerül sor. A rendez-
vény 2014-ben is rendben zajlott, a mindig sikeres zsíros ke-
nyér hagymával, zöldséggel várt a kerekezőkre. Sóskútról
egyre többen vesznek részt, már a 120-130-as létszámot is
elértük. Tíz év alatt e komoly haladás, mert az első rendez-
vényünkön 2004-ben csak 38-an voltak. A három falu teljes
résztvevőinek száma évente 500-600 fő között mozog.

Június 11. Taglétszámunk sajnos egy fővel csökkent, fotó-
sunk, Müller László eltávozott.

Június 12. „Amit lencsevégre kaptak” – Sóskúti életké-
pek az elmúlt 100 évből című kiállítás
Az év legnagyobb rendezvénye e kiállítás volt. A megnyitót
rengeteg munka, anyaggyűjtés, szervezés és költség előzte
meg. A megnyitó előtti utolsó napokban mindenki belevetette
magát a munkába (paravánok felállítása, azok rendbetétele,
festése, a képek szétválogatása, kiválasztása, majd téma szerint
a paravánokra való felragasztása). A tematika összeállításában
sokat segített Fülöp Hajnalka, a Néprajzi Múzeum munkatársa.
A megnyitóra sokan eljöttek. Talán ez volt az a rendezvény,
amely a Társaság életében a legtöbb látogatót hozta. Mindenkit
nagyon érdekelt, sokan meglepődve járták végig a paraváno-
kat. A képeken keresték saját magukat, a rokonokat, ismerő-
söket. A vendégkönyv bejegyzései is a sikerről tanúskodnak.
A látott anyagon a polgármester úr annyira fellelkesült, hogy
egy Sóskút könyv szerkesztéséről és kiadásáról döntött, ami
reményeink szerint 2015–ben megvalósul. (A szerkesztőségi
munka már elkezdődött). A kiállítás több alkalommal volt
nyitva: június 14-én és 15-én a Kapusztnyik fesztivál ideje

alatt, június 28-án és 29-én a zenekar jubileumi rendezvényé-
nek idején, augusztus 20-án, 24-én, szeptember 13-án, a 100
láb tánctalálkozó alatt és búcsúkor szeptember 14-én. Ha va-
laki nem tudta nyitvatartási idő alatt megtekinteni, előzetes
egyeztetés mellett lehetősége nyílt a kiállítást megnézni. Így
is többen látták, pl. az iskola II/b osztályát hozta el Schubert
Erzsébet tanító néni. Hiányolom, hogy az iskola többi osztálya
nem jött el, sokat tudhattak volna meg a faluról. 

Június 14. Kapusztnyik Fesztivál
A Sóskúti Szlovák Önkormányzat rendezésében minden évben
szerepel a Večernica tánccsoport.  Ők magyarbődi karikázó és
tánc koreográfiát adtak elő. A műsor első felében a művészeti
iskola néptáncos diákjai szerepeltek. Minden évben ekkor tart-
ják nagy sikerű vizsgaelőadásukat. A műsor második felében
került sor a kapusztnyiksütő verseny eredményhirdetésére,
melynek első díját ismét Lukács Istvánné kapta. Következtek
a meghívott csoportok: a Dabas-Sári Rozmaring Hagyomány -
őrző Népdalkör asszonykórusa, majd a Pilisszentkereszti Kul-
turális Egyesület „A jányok angyalok…” című műsora és a
Szakály Mátyás férfikórus bordalokból összeállított műsora.  

Június 28. A Sóskúti Fúvósok 20 éves jubileuma
Erre az alkalomra is meghívott szereplő volt a Večernica,
ahol ismét a magyarbődi karikázót táncolták. A lányok éneke
olyan jól sikerült, hogy egy törökbálinti énekes vendég azt
mondta: „amikor a lányokat hallotta énekelni, libabőrös lett,
olyan szépen szólt.” Ilyen dicséret is ritkán hangzik el! Sze-
replésünk után énekkel és virággal köszöntöttük a 20 éves
születésnapukat ünneplő zenekari tagokat.

Augusztus 21-től megindultak a próbák, készülődés a Ve-
černcica tízéves születésnapjára és a „Száz lábon perdülünk,
fordulunk”…szenior néptánccsoportok találkozójára.

Szeptember 7. Váli-völgyi Vigasságok – rendezvény
Erre a rendezvényre a Večernica minden évben kap meghí-
vót. A Bíbor tánccsoporttal nagyon jó a kapcsolatot ápolunk.
Válban magyarbődi és tirpák táncokat mutattunk be. Este a
sok-sok résztvevőnek Lőrincz Horti és Kovács Norbert tán-
cházat tartott.

Szeptember 13. Tízéves a Večernica, születésnapi rendez-
vény a „Száz lábon perdülünk, fordulunk…”  rendez-
vénnyel egybekötve
Sok munkával, izgalommal készültünk e rendezvényre, mely
igen jól sikerült. Az iskola tornatermében tartottuk, a díszletezés
Búza tanár úr ötlete alapján készült, melynek nemcsak a fellé-
pők, de a közönség körében is nagy sikere volt. A konferálásra
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Beszámoló a Sóskút 2000 Társaság és 
Vecernica tánccsoportja 2014. év munkájáról



Kovács Tecát kértük fel. Műsorunk első felében a meghívott
szenior néptáncosok szerepeltek: a Bíbor tánccsoport Válból,
a Botladozók Ürömből, a Hajtóka Tárnokról, a Csepeli Öreg-
táncosok Együttese és a Martenica Budapestről. A műsor má-
sodik fele teljes egészében a Večernicaé volt. Először a tíz évvel
ezelőtt elsőnek megtanult táncunkat, a Fraierka polkát a 12 ala-
pító tagunk adta elő. Táncunkat a Sóskúti Ifjúsági Fúvós zene-
kar kísérte Kaszás Sándor vezényletével. Majd a szarvasi mi-
nősítőn táncolt darabunkból szóló következett, melyet Horti és
Csizmarik Laci táncolt. A magyarbődi karikázót és csárdást Ve-
černica táncosaink adták elő. Volt két fiatal táncosunk is, akik
ma már más elfoglaltságuk miatt nem táncolnak velünk. Ők
Pintér Dorina és Balázs Ervin, akik maglódit táncoltak. Ked-
venc szilágysági táncunkból szólót láthattunk  Imre Bélától és
Hortitól. Őket tánccsoportunk nyírségi tirpák tánccal követte,
majd jött a nagy kedvenc, a zalai, amit Hajdú Flóriántól tanul-
tunk. A székely szólót Pintér Dorina és Balázs Ervin adta elő.
A műsor végére maradt a nagy csattanó, a sóskúti polka, melyet
ismét Kaszás Sándor karnagy vezetésével a zenekar kísért.
Ekkor színpadon volt minden valamikori és jelenlegi táncos,
több mint 30 fő. Nagy siker volt. Az emléklapok kiosztása, a
tagok köszöntése, az önkormányzat és az iskola gratulációja
következett. A műsor ezzel véget ért, de a táncosoknak az est
nem fejeződött be. A finom vacsoráról önkormányzatunk gon-
doskodott, köszönet érte, a sütiket Patocskai Nikinek, a jó zenét
a pátyi Rojtos zenekarnak köszönjük.

Október 4. Szüreti bál az iskolában a táncos gyerekek
javára
A rendezvényen táncosaink Boka színházában szerepeltek,
a Savanyú Jóska előadásában. 

December 6. Érkezik a Mikulás
Az éves Mikulás-rendezvény mindig siker a gyerekek között,
mely 2014-ben is közös volt az óvodai Fél Krajcár Alapítvány-
nyal. Az iskola tornatermében 15 órától új Mikulásunk várta a
kicsiket és nagyobbakat. Puttonyából sok szaloncukor és piros
alma került elő. A gyerekek versekkel, dalokkal köszöntötték,
és aki önállóan verset mondott, vagy éneklelt, külön apró aján-
dékot is kapott.  A  mindig nagy érdeklődéssel várt táncházat
Tündi néni vezette, a népszerű kézműves foglalkozást Szabó
Ági, Kopcsák Zsuzsi, Kiss Pali, Zoller Kata, de a kisebbek sze-
rették a karácsonyi és Mikulás-színezőket is. Az idő gyorsan
elrepült, most is mindenki nagyon jól érezte magát.

December 19. „Falu karácsonya”
Az iskola tornatermében gyűltek össze a vendégek, a sze-
replő gyerekek és felnőttek. A 18 órakor kezdődő, kb. két-
órás műsorban az iskola két énekkara, drámatagozatos di-
ákjai vettek részt. A férfikórus karácsonyi dalokat énekelt,
majd tánccsoportunk műsora következett, közben a Sóskúti
Szlovák Önkormányzat tagjai is köszöntötték a nézőket.
Végül Szabó Gyula előadásában a Karácsonyi rege című
költemény hangzott el.  

Köszönjük támogatóink segítségét: 
• Sóskúti Önkormányzat • Artfókusz Kft., Sóskút 
• Sóskúti Szlovák Önkormányzat • Bibok Borház, Sóskút
• Sóskút Fruct Kft. • Kalmár Gergő borász
• Sóskúti Lovas- és Élménypark • KOSZIG Kft., Sóskút
• Andreetti Károly • Rózsás Veronika

Általános és Művészeti iskola • Szimadl János (Kanóc)
• Albina Pékség, Biatorbágy • Várady László
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Január 13. Beszámoló a 2014. évben végzett munkáról
Február 14. Farsang
Március 15. Koszorúzás
Április 18. Sóskúti szlovák viselet kiállítás és bemu-

tató a Sóskúti Lovas és Élményparkban a
Tavaszváró rendezvény keretében

Április 24–26. Hosszú hétvége Kiscsőszön – közös nép-
táncoktatás a váli Bíbor és a  tárnoki Haj-
tóka néptánccsoporttal 

Május Színpadavató
Május 30. „Három falu két keréken”, vendéglátó: Tárnok
Június 6. Kapusztnyik Fesztivál – Večernica-fellépés

(Szlovák Önkormányzat szervezésében)
Ezzel egy időben sóskúti viselet kiállítás,
a viseletek élő bemutatása

Augusztus Megkezdődnek a táncpróbák
Szeptember 5. Váli-völgyi Vigasságok (Večernica)
Szeptember 12. „Száz lábon perdülünk, fordulunk”–

szenior néptáncegyüttesek  találkozója

Október 3. Szüreti bál – néptáncos diákok javára, ren-
dezi az iskola (Večernica)

Október 23. Koszorúzás
December 5 vagy 6. Érkezik a Mikulás
December 18/19. „Falu karácsonya”

Rendezvényeinkre minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Večernica tánccsoportunk várja mindazon fiatal vagy idő-
sebb korú érdeklődőket, akik kedvet éreznek a néptánc ta-
nulásához. Kérjük, álljanak közénk, erősítsék csapatunkat!
Próbáinkat keddi napokon 18–20.30-ig, télen az iskola
tánctermében, nyári időszakban a gazdaság kultúrházában
tartjuk. Csapatunk nagyon jó, érdemes kipróbálni! 
A Sóskút 2000 Társaság és Večernica tánccsoportja meg-
köszöni Önöknek, hogy a 2013. évi személyi jövedelem -
adójuk 1%-át felajánlották, mely 76 239 Ft volt. Ezt a
faluban tartandó rendezvényekre fordítottuk. Kérjük,
hogy a 2014. évi adóbevallásuk idején se feledkezzenek
meg a civil társaságról. Adószámunk: 18682805-1-13 

A Sóskút 2000 Társaság és Vecernica Tánccsoport 2015. évi elfogadott programja 



A 2015. évi ülések időpontjai:

Február 19., február vége (költségvetés elfogadása), május
14., június 18., augusztus 27., november 26.

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szere-
tettel várunk.

Programterv 2015

Február 21. I. Zenés Sóskúti Trubelkafesztivál
A Trubelka (trombitácska) egy édes, hájas, eredeti sóskúti
sütemény, melyet az 1900-ban született Ábel Ágostonné
Bábi néni talált ki, s ami azóta is Sóskúton a nagy kedvenc
sütemények közé tartozik. Elkészítése munkaigényes, nagy
gyakorlatot kíván. Hagyományteremtő szándékkal rendezi
meg szlovák önkormányzatunk ezt az első fesztivált. Kép-
viselőink felkeresték és erre az alkalomra meghívták a falu-
ban élő azon asszonyokat, akik ismerik e sütemény elkészí-
tésének módját. Megsütnek egy-egy adagot, amit a megvá-
lasztott zsűri megkóstol, és eldönti, hogy ki sütötte a legjob-
bat. De a vendégek sem maradnak trubelka nélkül, a kósto-
lásban nekik is bőven lesz részük. A délután folyamán a Sós-
kúti Fúvós Zenekar szlovák dalokkal, az iskola és óvoda
néptáncos gyerekei szlovák játékokkal és énekekkel szóra-
koztatják a közönséget. A Hagyományőrző Nyugdíjas Klub
énekes asszonyai szlovák dalokat fognak énekelni.

Március 15. Koszorúzás
Március utolsó hete – egy régi sóskúti szokás felelevenítése.
Az Andreeti Károly Általános és Művészeti Iskolával ösz-

szefogva egy hon- és népismereti óra keretében a húsvéti si-
bafonás és a hozzá tartozó szlovák vers megismertetése az
iskola diákjaival.

Áprilisban sóskúti szlovák viseletek fotózása
Az eddig összegyűjtött szlovák ünnepi, hétköznapi, felnőtt

férfi, női és gyermek viseletek fotózása, felkészülés a ké-

sőbbi bemutatóra. A kollekcióban sokféle szoknya, repika,
kacamajka, blúz, mellény, kendő, téli nagykendő, kötény,
férfiing, gyereksapka, pólya található, melyeket az önkor-
mányzat szeretne megörökíteni.

Április 18. Tavaszköszöntő a Sóskúti Lovas- és Él-
ményparkban

A sóskúti viseletek bemutatásával lesz jelen a Sóskúti
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat.

Június 6. X. Sóskúti Kapusztnyik Fesztivál és a sóskúti
viselet bemutatása élőben

Ez gasztronómiai délután, amit tizedik alkalommal rendez
az önkormányzat. A kapusztnyik sós, káposztás kelt tészta,
amit helyi asszonyok sütnek, versenyeznek, kié a legízlete-
sebb, s ezt a zsűri jutalmazza. A vendégek is kóstolhatnak.
A délután folyamán a régióból meghívott szlovák és más
nemzetiségi néptáncegyüttesek, valamint a sóskúti iskola
néptáncos diákjai mutatkoznak be. Meghívott kézművesek
mutatják be portékáikat és foglalkoznak a gyerekekkel, ér-
deklődőkkel. 

Idén ezt a fesztivált az önkormányzat azzal szeretné szí-
nesíteni, hogy élőben mutatja be a sóskúti viselet legszebb
darabjait.

Szeptember vége: Egynapos kirándulás szervezése
Szlovákiába

Tervezett útirány: Rimaszombat, Losonc, Fülek 
Október 23. Koszorúzás
Ezenkívül: egész évben folyamatosan gyűjtjük a sóskúti

szlovák szokásokat, (pl. esküvő, keresztelő stb.), az ünnepek
alkalmából elhangzott dalokat (pl. karácsony, újév, húsvét,
stb.) és a még meglévő sóskúti viseleteket. Kérjük, ebben a
munkában támogassák szlovák önkormányzatunkat. Ennek
érdekében, – amint az időjárás kicsit megenyhül –, egy kel-
lemes, délutáni beszélgetésre szeretnénk összehívni az idő-
sebb korosztály azon tagjait, akiknek a témában van mon-
danivalójuk.
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A Sóskúti Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat 2015. évi munkaterve

Tisztelt Ebtulajdonosok!

Sóskút Község Önkormányzata az állatok védelméről és
kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény előírása sze-
rint 2015. márciustól ebösszeírást végez a településen.

Kérünk minden ebtulajdonost, hogy a törvényi kötele-
zettségnek eleget téve, munkánkat segítve az újság mellék-
letében szereplő formanyomtatványt kitöltve juttassák el
az önkormányzathoz legkésőbb 2015. március 20-ig. 

Amennyiben nem kaptak nyomtatványt az önkormány-
zatnál, illetve az állatorvosnál is kérhet.

Az ebösszeírás célja a jogszabályban előírt ebrendészeti
feladatok ellátása és a veszettség elleni járványvédelmi
megelőzés. 

A határidő letelte után a kötelezettség teljesítését az ön-
kormányzat ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása miatt a
törvény lehetőséget ad ebrendészeti bírság kiszabására.

Önkormányzat

Ebösszeírás
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A polgármester régi álma vált valóra,
azzal, hogy a Kapusztnyik fesztivál mel-
lett idén először került megrendezésre a
Trubelka fesztivál, február 21-én, mely-
nek helyszíne az általános iskola zsúfo-
lásig megtelt tornaterme volt. Sóskút
Község Önkormányzat a képviselő-tes-
tület döntése alapján a teljes költséget
vállalta, amit ezúton köszönünk.

Ezzel a téli fesztivállal önkormány-
zatunk célja az volt, hogy a trubelkát,
ami egy hagyományos sóskúti süte-
mény a nagyközönséggel megismertes-
sük. De milyen sütemény a trubelka?
A trubelka szlovák szó, trombitácskát
jelent. Kitalálója és megalkotója Pátro-
vics Ágostonné Bábi néni, aki 1900-
ban született. Őt a faluban sokan ismer-
ték, kiváló szakácsnő volt, szinte min-
den esküvőn ő főzött és sütött. A tru-
belka tésztája hajtogatott hájas tészta,
amit csíkokra vágnak, és feltekerik egy
kb. 10 cm-res fém rudacskára. Kezde-
tekben e fém rudacskát kukoricaszár
helyettesítette. Amikor a trombitácskák
megsültek és kihűltek, megtöltötték
finom vaníliás, édes krémmel. 

Január végén hirdettük meg a rendez-
vényt és a nevezés feltételeit. Meglepően
sokan szánták rá magukat e nem könnyű
feladatra, és 24-en jelentkeztek. Nevezési
feltétel 60 db trubelka elkészítése volt, a
nevezők sorszámot kaptak. Zsűrink 11
pártatlan tagból állt. 3 szempont szerint,
egyénenként kellett döntést hozniuk, s
amelyik sorszámú tál a legtöbb pontszá-
mot kapta, az lett a nyertes. Míg a zsűri
dolgozott, addig a tornateremben kis mű-
sort mutattunk be. Bevezetőként az Ifjú-
sági zenekar szórakoztatta közönségün-

ket, majd Városi Jánosné, aki nemcsak a
Večernica tánccsoport, de a szlovák ön-
kormányzat tagja is, szlovák dalokat éne-
kelt. Őt követte Večernica tánccsopor-
tunk a Frajerka polka bemutatásával. És
jött a nagy meglepetés. A művészeti is-
kola Napocska néptáncos diákjai gyer-
mekjátékot mutattak be, mégpedig szlo-
vákul: „Potye domu huszicski”. Befeje-
zésül az elmaradhatatlan Sóskúti polkát
táncolták, melyhez a Večernica is csat-
lakozott. Majd megérkezett a zsűri, meg-
születettek az eredmények. A személyre
szóló emléklapokat és az ajándékot
König Ferenc polgármester adta át. A ne-
vezők, akiknek a sok finom trubelkát kö-
szönhettük: Both Ágnes, Csanda Inez,
Csóli Attiláné, Csóli Renáta, Csóti Mi-
hályné, Erős Józsefné, Herman Rebeka,
Kádár-Németh Péterné, Kuzsel Józsefné,
Lipták Anita, Lukács Istvánné, Marcin-
kovics Imréné, Marcinkovicsné Varga
Mónika, dr. Maróti Gyöngyvér, Melis
Ferencné, Mészáros Józsefné, Monostori
Endréné, Péter Zoltánné, Proháczik
Mária, Román Róbertné, Sári Jánosné,
Szabó Andrea, Varga Jánosné, Zrubeczné
Drubics Andrea. 

III. helyezett Kuzsel Józsfené, II. he-
lyezett Marcinkovicsné Varga Mónika,
I. helyezett Monostori Endréné lett.
Gratulálunk a győzteseknek. Alapítot-
tunk egy vándorserleget is, amit minden
évben az I. helyezett vihet haza, otthon
őrzi a következő fesztiválig, s adja majd
tovább a mindenkori I. helyezettnek.

Fesztiválunkat köszöntötte Aszódi
Csaba András a Pestvidéki Szlovákok
Egyesületének elnöke. Jelen volt Ki-
rály Katalin a LEGÁTUM Kht. igaz-
gató asszonya. Vendégeink voltak a
Tárnoki Szlovák Önkormányzat képvi-
selői, Szolnoki Gábor Tárnok, és Pát-
rovics Benedek Pusztazámor polgár-
mestere. 

Köszönjük a szervezésben nyújtott
sok segítséget Jámbor Lászlónénak, a
zsűriben végzett szervező munkáját a
zsűri elnökének Mráz Gabriellának, és
az iskolai személyzet kiváló munkáját.
Akik még támogatták rendezvényün-
ket: Jahodics Erzsike, Jahodics Irénke,
Kalmár Gergő borász, Városi Zoltán
Híd vendéglő. Köszönjük.

Reméljük, hogy első próbálkozásunk
kedvező fogadtatásra talált. (Papp Ist-
vánné)

FELHÍVÁS

A tavalyi nagysikerű Sóskúti képki-
állítás után megalakult a régen várt
Sóskút könyv szerkesztő bizottsága.
Kérjük, hogy akinek birtokában van
a faluról, épületekről, ünnepekről,
eseményekről régi fényképe, rövid
időre adja kölcsön. A képeket az
Önkormányzat titkárságán, hivatali
időben lehet leadni. Segítségüket
köszönjük: Szerkesztő bizottság

Az I. Sóskúti Trubelka Fesztivál

A II. HELYEZETT

MARCINKOVICSNÉ VARGA MÓNIKA

JOBBOLDALT I. HELYEZETT: 
MONOSTORI ENDRÉNÉ, MELLETTE

KUZSEL JÓZSEFNÉ III. HELYEZETT



Nagy izgalommal várták a Cica és a Micimackó csoportba
járó gyerekek február 3.-át, mert az előző hétre tervezett ki-
rándulást betegségek miatt el kellett halasztani. De végre el-
érkezett a várva várt nap és a gyerekek izgatottan érkeztek
meg reggel az óvodába. Mindenki büszkén mutogatta a há-
tizsákját, melybe „útravalót” csomagoltak a szülők. Külön
buszra szállva indultunk felfedezni (ki először, ki már visz-
szatérőként) a medvék és farkasok birodalmát, a Medveott-
hont Veresegyházon.

Kicsit hosszúra nyúlt az odautazás, mert a GPS többször
is földútra próbált irányítani minket de a buszvezető bácsi
végül megtalálta a helyes utat.

Megérkezvén gyorsan letelepedtünk a játszótér melletti
padokra és előkerültek az enni- és innivalók. Ezután elin-
dultunk megnézni az itt élő állatokat: medvéket, farkasokat,
rénszarvasokat is láttunk sőt egy- két szerencsés gyerkőc
még egy pórázon sétáló ormányos medvével is találkozha-
tott. A legnagyobb élmény a medveetetés volt, szerencsére
volt jelentkező a mézre amit hosszú fakanállal nyújtottunk
be a kerítésen és a macik komótosan lenyalogatták róla. Ne-
hezen hagytuk ott őket, mert volt még mézünk bőven de már
egy másik ovis csoport is várakozott a fakanalakra. Megtud-

tuk, hogy nyolc mesterséges barlang van a területen, ahová
több medve is behúzódhat pihenni, szerencsére most nem
aludtak, hanem kint sétálgattak és élvezték a téli napsütést,
sőt azt is láthattuk, hogy nem csak cammogni tudnak, hanem
bizony nagyon gyorsan futnak is. Mesterséges tavak is van-
nak, ezek biztosítják az ivóvizüket, valamint a tavakban te-
lepített kárászok is élnek. Ezeket ugyan megfogni nem tud-
ják a medvék, de jó időtöltés számukra a kergetőzés. Ennek
a játszótérnek nagy sikere van a macik között.

A farkasok is nagyon érdekelték a gyerekeket, megbeszél-
tük, hogy ezek az állatok nem gonoszak, hanem így élnek, így
táplálkoznak. Megfigyelhettük, hogy mit jelent a falka és egy
kis harcnak is szemtanúi lehettünk, ahol a vesztes fél behúzott
farokkal és kicsit sántikálva hagyta el a csata helyszínét.

A kilátóból remekül szétnézhettünk, megnéztük merre jár-
tunk már, s hová kell még elmennünk, körülnézni. A bejá-
ratnál álló kisvonatra még fel tudtunk szállni kipróbálni de
az idő gyorsan repült, elérkezett a hazaindulás ideje. Fel-
szállva a buszra jóleső fáradtsággal, de élményekkel telve
mesélték el kinek mi tetszett a legjobban a kiránduláson. 

Balázsné Pap Gabriella
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Ovisok a veresegyházi medvéknél

Elvárások:
Megváltozott munkaképesség

Önálló munkavégzés
Megbízhatóság

Rugalmasság

”Krekk-INFO” Nonprofit Kft.

Építész tervezés rövid határidővel, jutányos áron.
Felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés.

Telefon: 06-20-429-3990



Az előző könyvtári beszámolóban a papírszínházi előadá-
sokról írtam, melyeket az óvodai csoportokban, valamint az
iskola 1-2. évfolyamán tartottam. Az előadásokról készített
képekből egy prezentációt készíttettem, ami a Csimota
Kiadó pályázatára beküldve a második helyezést érte el.
Ezzel négy újabb mesét nyert a könyvtár.

Az utóbbi idők könyvtári változásaihoz tartozik az is,
hogy a könyvtár NAVA-pont lett.

Mi a NAVA?
„A NAVA – teljes nevén Nemzeti Audiovizuális Archívum

– a magyar nemzeti műsorszolgáltatói kötelespéldány-archí-
vum, amely jellegénél fogva audiovizuális tartalmakat gyűjt.
A NAVA olyan az elektronikus műsorok számára, mint az
Országos Széchényi Könyvtár a nyomtatott kiadványok
vagy a Magyar Nemzeti Filmarchívum a magyar filmek szá-
mára. Gyűjtőkörébe a következő csatornák magyar gyártású,
illetve magyar vonatkozású (hungaricum) műsorai tartoz-
nak: M1, M2, Duna, RTL Klub, TV2, Kossuth Rádió, Petőfi
Rádió, Bartók Rádió. A NAVA ezenkívül befogad egyéb au-
diovizuális tartalmú archívumokat feldolgozási vagy tárolási
célból, ezzel is segítve az audiovizuális tartalmak, mint a
kulturális örökség részeinek megőrzését.”
(http://nava.hu/mi-a-nava/)

Mit is jelent, hogy a könyvtár NAVA-pont lett?
„A NAVA különlegessége, hogy gyűjteményéhez online

hozzáférést biztosít a törvény szabta kereteken belül – ar-
chívumának adatbázisa szabadon kereshető, a benne talál-
ható műsorok teljes terjedelmükben pedig az úgynevezett
NAVA-pontokon (amelyek a könyvtárakban, iskolákban stb.
elérhető terminálokat jelent) tekinthetők meg. Az oktatási
intézményekben található NAVA-pontok az adott intézmény
diákjai, tanárai, hallgatói és kutatói számára állnak rendel-
kezésre, a nyilvános könyvtárak, múzeumok NAVA-pontjai
pedig bárki számára szabad hozzáférést jelentenek az archí-
vum gyűjteményeihez.” (http://nava.hu/mi-a-nava/)

A sóskúti könyvtár kettős funkciójú, tehát mind az iskola
tanárai, tanulói, mind a község lakói szabadon hozzáférhet-
nek a NAVA-hoz a két felhasználói terminálon keresztül.
Például 100 magyar film (1941–1981) közül is választhat-
nak.

Aki még többet meg akar tudni a NAVA-ról, a feljebb kö-
zölt honlapon mindent megtudhat róla.

Szerencsére, most is érkeztek új könyvek.
Ízelítőül egy lista:

• Szepes Mária: A vörös oroszlán
• Nemzeti jelképek a magyar népművészetben
• Tóth Krisztina: Pillanatragasztó
• D. Tóth Krisztina: Húszezer éjszaka
• Méhes György: Micsoda társaság!
• Oscar Wilde: The picture of Dorian Grey
• 50 mókás mese
• Greguss Ferenc: Tudományos csillagszóró
• Szávai Géza: Székely Jeruzsálem
• Dean R. Koontz: Világvége
• Sarah MacLean: A csábítás kilenc szabálya
• Jean M. Auel: A mamutvadászok

Szeretettel várom Önöket az iskola épületében az And-
reetti Károly Községi Könyvtár (Sóskút, Tulipán u. 9.)

A könyvtár nyitva tartása:
Hétfő, kedd, csütörtök: 9–14 h
Szerda: 9–18 h
Péntek: 9–12 h
Találkozzunk a könyvtárban!

Kulcsárné Bernáth Hajnalka
könyvtáros
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Könyvtári hírek



Az idei év első interjúalanyának
Schubert Erzsébet alsós tanító
nénit kértem, hogy válaszoljon
kérdéseimre, aki egyben fej-
lesztő pedagógus is iskolánkban.

– Kedves Subi – hiszen minden kolléga
így szólít –, kérlek, mutatkozz be az ol-
vasóknak!

– Herceghalmi lány vagyok, és a fér-
jem révén kerültem Sóskútra, aki tős-
gyökeres helyi lakos. Két iskolás gyer-
mekünket neveljük immár kilencedik
éve ebben a szép kisközségben. Panna
lányom második osztályos, Zozó már
ötödikes.

A Zsámbéki Tanítóképző Főiskola
elvégzése után Biatorbágyon tanítot-
tam nyolc évig, míg meg nem született
a kisfiam. A kislányom születése után
pedig fejlesztőpedagógusi diplomát
szereztem az ELTE-n, és ezután volt
lehetőségem a helyi iskolában elhe-
lyezkedni, így azóta tanítok itt.

– Mindig erre a pályára készültél?
– Már genetikailag kódolva volt,

hogy ez lesz a hivatásom, mert körül-
belül tízéves korom óta mindig iskolá-
sat játszottam. Volt saját készítésű osz-
tálynaplóm, volt táblám. A babáimnak
tartottam az órákat. Feleltettem őket,
dolgozatot írtak, és kaptak jegyeket,
amit a naplóba nagyon akkurátusan be-
írtam. A dolgozatokat persze egy-két
hibát belerejtve én írtam meg helyet-
tük…

– Már akkor nagyon kreatív voltál.
– Igen, és a lányom most ugyanezt

játssza nyolcévesen. 
– Voltak olyan pedagógusok, akik

mély nyomot hagytak benned?
– Ibolya néni, az első tanító nénim,

akit sosem fogok elfelejteni. Abban az
időben, amikor még nem voltak olyan
taneszközök, mint ma, például teje-
szacskóból varrt borítót az olvasóköny-
veinkre. Minden tankönyvünkbe
könyvjelzőt ragasztott. Nagyon határo-
zott volt, de mindannyiunkra egyen-
ként odafigyelt. Mivel nem volt csa-
ládja, minden szeretetét, a teljes életét
szétosztotta a tanítványai között.

– Megható történet. Hogyan tudtál
beilleszkedni az új kollégák közé? Ta-
láltál olyat Sóskúton, aki Ibolya néni
nyomdokaiba léphet?

– Azért is volt könnyű az iskolavál-
tás, mert a sóskúti tanító nénik is tyúk -
anyóként gondoskodnak a rájuk bízott
csemetékről. És nagyon összetartó, jó
közösség vagyunk, nemcsak az iskolá-
ban, hanem a magánéletben is összejá-
runk, közös programokat, nyaralást
szervezünk.

– Mire vagy büszke?
– Mindig próbálok a tanításban meg-

újulni, új módszereket, eszközöket ki-
találni, megalkotni, alkalmazni. A
MINI-LÜK készletet például a napi ta-
nításba bevontam, mert játékosan fej-
leszti a gyermekek logikai készségét és
a tantárgyi tudásuk megszilárdítását
bármely tantárgyban, vagy a Varázsdo-
boz, ami nem más, mint számolóko-
rongok és pálcikák gyűjteménye, de
nagyon sok területen tudom alkal-
mazni (például számolás, szótagolás
tanítása, hosszú és rövid magánhang-
zók differenciálása).

– Milyen sikereket értél el tanítvá-
nyaiddal?

– Nagyon fontosnak tartom, hogy a
tanítványaim örömmel jöjjenek isko-
lába. Igyekszem jó hangulatú, játékos

órákat tartani, hogy szinte észrevétlenül
csempésszem a tudást a tanítványaim
fejébe. Egy diákom fogalmazta meg ezt
nagyon frappánsan: „Erzsi néni, én nem
szeretek tanulni, de iskolába járni na-
gyon szeretek!”  Mint fejlesztőpedagó-
gus, nemcsak a látványos eredmények-
nek tudok örülni, hanem az apró lépé -
seknek is, amit a tanulási nehézséggel
küzdő gyermekek tettek. 

– Mik a céljaid a jövőben?
– Mivel tanító vagyok, és nincs időm

csak a fejlesztéssel foglalkozni, és már
nem járok át az óvodába a nagycso-
portba megismerni a gyermekek képes-
ségeit, abban reménykedem, valaki el-
végzi ezt, hogy megint tudjuk már első
pillanatban, hogy kinek milyen megse-
gítésre van szüksége. Ez hiányzik a
munkámhoz nagyon. Saját tervem,
hogy megtanuljak angolul.

– Nagyon tevékeny vagy, sokszor lát-
lak még délután is az iskolában. A csa-
ládod hogyan viszonyul ehhez?

– A gyermekeim már megszokták,
ők is itt élik a napjaikat, így legalább
egy helyen vagyunk. A férjem tevéke-
nyen támogat hivatásom gyakorlásá-
ban, például a családi napon ő főzte ne-
künk a gulyást, segít az osztályterem
dekorálásában, a technikai dolgokban.
Élek a lehetőséggel, hogy megköszön-
jem a türelmét!

– Mit üzensz az olvasóknak?
– „A mosoly hatalma legyőzhetetlen:

megmutatja, hogy boldogan éled az
életedet, függetlenül attól, hogy mi tör-
ténik benne. Nincs ennél nagyobb ha-
talom a világon.” 

– Kinek adod át a stafétát?
– Szabó Anettnek.
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Játékos órák
Beszélgetés Schubert Erzsébet tanítónővel

Felhívás!

A védőnőkhöz az új várandósok az
első alkalomra szíveskedjenek beje-
lentkezni telefonon és időpontot
kérni. 

Védőnők új telefonszáma: 
dr. Gálné Szegő Ágnes 30-5461290
Demeterné Orosz Judit 30-5456155



*A Magyar Nemzeti Bank által indított Növekedési Hitelprogram keretében a THM 2,5%. Az ajánlat a 2015. 02. 01. és 2015. 03. 31. között folyósított szerződésekre, illetve a keret nagyságától függően visszavonásig érvényes. A Növekedési Hitelprogram keretében nyújtott 
fi nanszírozás fi x kamatozású, forintalapú konstrukció, THM 2,5%, minimum fi nanszírozott összeg 3 millió forint, maximum futamidő 60 hónap, az ajánlat egyedi hitelképesség vizsgálat függvényében érvényes. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos 
jogszabályok fi gyelembevételével történt, a feltételek változása esetén annak mértéke módosulhat. A Növekedési Hitelprogram keretében a UniCredit Leasing Hungary Zrt. nyújtja a fi nanszírozást. A Unciredit Leasing Hungary Zrt. fenntartja magának a jogot, hogy a hitelkeret 
kimerülése esetén az akciót azonnali hatállyal leállítsa. **3,5 tonna alatti járműkategóriában az ACEA (European Automobile Manufacturer’s Association) adatai alapján. A képen látható autók illusztrációk! A tájékoztatás nem teljes körű, részletek márkakereskedésünkben!

RENAULT KISHASZONJÁRMŰVEK
EGYEDI KEDVEZMÉNYEK A FLOTTANAPOKON!

a RENAULT 
ajánlásávalEURÓPA ELSŐ SZÁMÚ KISHASZONJÁRMŰ-ÉRTÉKESÍTŐJE**

www.renault.hu/flottanapok

NÖVEKEDÉSI HITELPROGRAMMAL 2,5%-OS KAMATRA*
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